
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Satuan  : TK PERTIWI SRIKATON 

Kelompok/Semester : B / I 

Tema /Sub Tema : BINATANG / BINATANG DARAT ( AYAM) 

Hari/Tanggal  :       November 2021 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan pembukaan pembelajaran anak mampu mengucapkan doa 

pendek memotong binatang  

2. Melalui kegiatan tanya jawab anak mampu menyebutkan bagian bagian ayam dan 

manfaat ayam dengan Bahasa yang jelas 

3. Melalui kegiatan eksperimen (saint) telur tenggelam dan terapung anak dapat 

mengetahui telur yg bagus dan busuk/rusak 

4. Melalui kegiatan  Menyusun kartu huruf anak mampu  mengenal dan 

menyebutkan huruf dan angka untuk persiapan membaca 

5. Melalui demontrasi  kolase gamabar ayam anak mampu membuat kolase dengan 

rapi dan sesuai dengan keinginan dan minat anak 

B. KOMPETENSI INTI DAN KOMPETENSI DASAR 

1. KI -1  (Spiritual) 

1.1  Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannnya 

2. KI -2  ( Sosial) 

2.2 Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu  

2.8 Memiliki perilaku  yang mencerminkan kemandirian 

3. KI-3 ( Pengetahuan) 

2.3 menggenal anggota tubuh,fungsi dan gerakannya untuk pengembangan     

motorik halus dan motorik kasar 

2.13 Mengenal aksara awal melalui kegitan bermain 

4. KI-4 ( Ketrampilan) 

4.3  menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik kasar dan halus 

4.15 menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunkan berbagai media 

C.   MATERI : BERMAIN  JEPIT KARTU HURUF 

D. JUDUL : Bermain Telur Tenggelam dan Terapung 

E. INDIKATOR :  

1.  Mampu mengucapkan doa sebelum memotong binatang 

2.  Mampu menyelesaikan  tugas tanpa bantuan/sendiri 

3.  Mampu melakukan koordinasi mata tangan dan kaki untuk melakukan gerakan        

4.  Mampu menunjukkan aktifitas ekploratif  dan menyelidiki  apa yg terjadi Ketika  

        Telur  ( baik dan jelek) dimasukan dalam air 

5.  Mampu Mengenal huruf dan lambang bilangan yang melambangkan kata ayam 

6.  Mampu melakukan Gerakan ayam dengan gerak dan lagu 

7. Mampu  membuat kolase dari bulu ayam/cangkang telur 

8. Mampu menirukan tulisan ayam 



F. MEDIA : Gambar ayam,gambar kemoceng,kok ,kartu huruf ,spidol,jepitan   

baju,pensil ,gelas kaca, 

E. Bahan  : telur ayam (baik dan rusak), cangkang telur,lem fox,bulu ayam 

 

 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan  Awal 

➢ Salam dan Doa sebelum kegiatan 

➢ Menyanyi lagu Indonesia Raya 

➢ Moorning day 

➢ Menyanyi dan gerak  “ anak ayam” 

➢ Doa memotong binatang  

➢ Apersepsi 

 

2. Kegiatan Inti 

➢ Mengamati  

Guru menunjukkan gambar ayam kepada anak anak 

 

➢ Menanya  

Menanyakan  kepada anak Apa makanan ayam,apa manfaat ayam buat 

manusia, dimana ayam hidup,bagaimana suara ayam,bagaimana 

perkembangbiakan ayam,dll 

 

➢ Mengumpulkan Informasi 

1. Eksperimen : anak melakukan ujicoba telur tenggelam dan terapung 

2. Unjuk kerja : anak dibagi 2  kelompok dan secara bergantian anak berlari 

Menyusun kartu huruf menjadi kata “ ayam” 

3. Demontrasi : anak membuat kolase dengan bahan yang disukai anak yang 

telah disiapkan oleh guru 

 

➢ Menalar 

Anak mampu menyebutkan huruf yang melambangkan kata “ ayam” dan 

menirukan kata ayam 

 

➢ Mengkomunikasikan 

Anak mampu menceritakan sendiri bagaimana telur yang layak dikonsumsi 

dan tidak,mengenal manfaat bagian bagian ayam serta menyanyi lagu ‘ anak 

ayam” dengan benar 

 

3. Penutup 

➢ Tanya jawab tentang kegiatan yang telah dilakukan hari ini 

➢ Mengulang Kembali doa sebelum memotong binatang 

➢ Menyampaikan  gambaran kegiatan menarik untuk besok 

➢ Doa setelah kegiatan serta salam 

 

 

 

 

 

 



 

G. PENILAIAN 

➢ Prosedur Penilaian : penilaian proses dan hasil 

➢ Metode peniaian : observasi ,unjuk kerja 

➢ Instrument penilaian : lembar hasil karya, rubrik dan lembar observasi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TAMAN KANAK-KANAK PERTIWI SRIKATON 
KECAMATAN SEPUTIH SURABAYA 
KABUPATEN LAMPUNG TENGAH 

Alamat : Jl. Raya Srikaton, Kec. Seputih Surabaya, Kab. Lampung Tengah, Kode Pos. 34158 

HASIL KARYA  

ANAK DIDIK TK PERTIWI SRIKATON 

No Tanggal  

hari 

Kegiatan 

pembelajaran 

Aspek yang  

dinilai 

nilai 

     

 

 

 

                                                     Seputih Surabaya…………………. 

 

 Mengetahui        Guru Kelas 

Kepala TK Pertiwi Srikaton 

 

 

 

Hapsari Shinta Maharani,S.Pd     Ririn Aprilianti 

 

 

 

 

 

 



TAMAN KANAK-KANAK PERTIWI SRIKATON 
KECAMATAN SEPUTIH SURABAYA 
KABUPATEN LAMPUNG TENGAH 

Alamat : Jl. Raya Srikaton, Kec. Seputih Surabaya, Kab. Lampung Tengah, Kode Pos. 34158 

PENILAIAN HARIAN 

ANAK DIDIK TK PERTIWI SRIKATON 

Aspek 

perkembangan 

IPK NAMA SISWA 

 

BB MB BSH BSB 

NAM (3.1-4.1) PENGETAHUAN 

Melafalkan doa memotong binatang 

    

FM (3.3-3.4) KETRAMPILAN 

Membuat kolase gambar ayam 

    

KOG (3.6-4.6) PENGETAHUAN 

Melakukan percobaan telur terapung dan 

tenggelam 

    

SOSEM (2.8) SIKAP 

Menunjukan sikap mandiri Menyusun kartu 

huruf 

    

BHS (3.11-

4.11) 

PENGETAHUAN 

Mampu menceritakan kembali  manfaat 

binatang ayam 

    

SENI (3.15-

4.15) 

KETRAMPILAN 

Mampu melakukan gerak dan lagu anak 

ayam 

    

 

Keterangan  

1 . BB : Belum Berkembang  

2 . MB : Mulai Berkembang  

3 .BSH : Berkembang Sesuai Harapan  

4 . BSB : Berkembang Sangat Baik



 


